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1. HaitauTe nJioiia/is NpsMOYro/IbHHKA, CTOPOHBI KOTOPOro paBHbi 3,5 - 10% MM
H'S,G - 10% MM. Peaysibtar npejicTaBbTe B CTaHAAPTHOM BHIE.
1)3,01 - 10° mM? 2)3,01 - 106 mm?

4 2
-10% mm? 4)3,01 - 10* mm' )
2 SJCST’:; crtgasa Maccoit 75 Kr MpeicTaBieH Ha auarpamme (cM. puc. 84)
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CKOJIBKO KHJIOPPaMMOB 2keJ1e3a B 3TOM CIiaBe?
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= 13,1 & 0,2. Kakum He MOXeT ObITh ?
5 HIY)C';;“Q“CJ‘O‘I 32) 13,09 3) 13,29 4) 13,3001
»

it OH BbIMTYCTHT
4. Tokapb BbillycKaeT n ieTased 3a 45 MHHYT. CKOJIBKO AeTanefi OH BbIIy:
3a 23 MHHYTHI?
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5. yxa):vgre BhIPaXKeHHe, KOTOPOE HMEET CMBICI NIPH JOGLIX 3HAUCHHSX Mepe=
MEHHOH T. 5
4+
Neer] 4 Bt 4B 5
Diyo== LTy 6 T+z
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6. lns kaxnoro BblpaxKenHs H3 BepxHeli CTpoky YKaXHTe paBHOe emy Bbipa-
/KEHHE H3 HHXKHEl.

m7\* 5,02)3 5(m2)3
1) (Ef) 2)(m®m?) 3)m® (m?)
a)mil 6)m® B) m10 r)m?1
7. Yipocture shipaxenie: (3v/3 — 5)(3v3+5).
Orser:
b2
8. Ynipoctute hipaxenue: =3 F_%

Ortger:
9. Kakoe u3 YPABHEHHIT He HMeeT Kopuei;?
1322 -3¢ +1=0
3)322 -8z +5=0

2)-22+52-3=0
4)522 + 9z +4=0

[ 2m—y=4
10. Pewmnre CHCTeMy ypaBHeHHit: { 2y =

NPAMOYTO/IbHUKa?

1) (z+1)(z—2) = 48 2)(z—1)(x—~3) =48
3)(z-1)(c+7)=48 4 (z+5)z—3) =45

12. Pewnre nepasencrao: 04z~ 0,3 < 2,4z —0,1.
Orger:

13. Missectio, uto —6a < b, Kakoe H3 NBPEUHCIICHHBIX HEPABEHCTB BepHO?

1) ~6a+3>b+3 2)a>‘§ 3)a<~§ 4) 6a< —b

14. TocenosatensnocTy 3agans HECKOMbKHMH NepBbiMH Yienamu. Onna ua
HHX — reometpuueckas nporpeccHs. Ykaxure ee.

D581 2) 24816 3) 2,360

15. Ha pucyuke 85 H306paxel rpadHk KeaapaTHuHOM bynkunn. Kakas ua ne-
peuncaentinix dopmys sanaer sty dynkumio?

y=-224+2:+3
3)y=z%-2;_3

2)y=—2® 25 +3
Yy=-22-2z-3





